

Рассказ скачан на сайте <http://eromo.org>

Название: Ночь моей мечты

Перед тем, как начать рассказ, хочу заметить, что все происходящее — правда, поэтому я не буду называть настоящие имена. также извиняюсь за возможные ошибки — русский язык не мой родной.

Ко мне на три дня в гости из Минска приехала девушка (родители на выходные всегда едут в соседний город). Надо сразу заметить — она на несколько старше меня, однако у нас полное взаимопонимание. Поскольку дело шло к 8 марта, а значит, нужен был подарок, я решил в числе прочих безделушек припрятать трусики с разрезом на промежности, которые перед тем купил в местном секс-шопе. Сначала мы пошли на день рождения к нашей общей знакомой, к которой были приглашены уже давно (дело было уже во второй вечер, когда уехали родители), затем вернулись, и вместе пошли в душ.

Вообще, для меня совместный душ перед сексом — это как ритуал. Нет ничего лучше, чем наблюдать тоненькие струйки воды, которые стекают с обнаженного тела любимой девушки. Да и намыливать, мыть такое тело — не меньшее удовольствие. У моей же девушки хобби — мыть мне голову. Честно говоря — я не могу понять этот ее фетиш, но мне, не скрою, очень нравится (к тому же, у моей девушки длиннющие волосы — почти до пят, так что это и ее большое место). Ввиду нашего с ней «ритуала» касательно душа, это процедура затянулась на целый час, так что вышли мы оттуда уже около часа ночи. Она одела те самые трусики, которые я ей подарил и легла на кровать.

Я сел на нее сверху и начал целовать ее губы, иногда косаясь губами шеи у мочек уха. Иногда мой язык проникал в ее рот так глубоко, что я удивлялся, как ей не становится плохо. Однако мы уже порядком возбуждились и надо было двигаться дальше. Я начал опускаться ниже, посасывая ее аккуратные груди 4 размера, целуя плоский подтянутый животик... пока не добрался до ее сокровенного места.

Еще не начав, я ощутил пряный запах ее розы, а коснувшись языком ощутил знакомый кисло-сладкий вкус ее сока. Мой язык то ласкал ее клитор, то нежно проникал вовнутрь, слизывая ее сок. Она же тихо постанывала, вцепившись руками в одеяло. Через несколько минут роли поменялись, и она, после уговоров (сама этого не делала никогда, нужно было просить), согласилась сделать мне минет. По моему убеждению, минет унижает девушку, но когда оба партнера улаживают друг друга орально — в этом нет ничего дурного. Сначала она просто взяла мой член в руку и начала мастурбировать — как часто это делала прежде. Затем она начала кончиками пальцев возбуждать уздечку и перебирать во второй руке яички, так что когда я наклонил ее голову, она без лишних слов взяла его в рот и начала посасывать, даже не пропросив меня отвернуться — лишь иногда поглядывала исподлобья с упреком. После нескольких минут минета, когда я понял, что вряд ли продержусь долго с такой стимуляцией, я попросил ее прекратить.

Удобно усевшись между ее ног, я провел несколько раз головкой по клитору, а затем плавно вошел. Думаю, нет смысла описывать сам процесс — все в курсе, что, как и куда. Однако, в тот раз девушка меня удивила — после минут пяти секса она начала двигаться мне навстречу, чего никогда раньше не делала. Это было необыкновенное чувство — ощущать, как она двигается навстречу, буквально насаживаясь на меня. Я почти выходил — но тут она двигала тазом и я опять оказывался внутри. Я поднял туловище — она тоже, и мы продолжили сидя.

За все время она кончила три или четыре раза (во время оргазма она всегда прогибалась мне навстречу, обхватывала меня руками, а ее влагалище немного сокращалось). Затем я попросту лег на нее, обняв одной рукой за талию, а другой начав массировать ее попу. После нескольких движений мой палец оказался внутри, а она начала стонать громче. через перегородку я чувствовал, как двигаюсь внутри нее, и понял, что скоро закончу.

— Я хочу «жемчужное ожерелье». — Прошептал я. Она, на удивление, согласилась (я всегда эякулировал ей на живот или спину, т. к. не признавал презервативов). После нескольких фрикций я вышел из нее и подвинулся выше. Она схватила мой член и несколько раз провела по нему. Я кончил. Семя очутилось у нее на груди, на шее, в волосах... Капля попала на губы. Она сливазла ее и засмеялась:

— Фу, соленая=)

В ответ я поцеловал ее и полез за влажными салфетками